



КАКВО ДА ХВЪРЛЯ В СИННИЯ КОНТЕЙНЕР

нашоки и други хартиени и картонени опаковки
картонени кутии от сладки, бонбони, яйца, обувки, цигари и др.
хартиени торбички и чубани
кутии от сокове и мляко

НЕ ХВЪРЛЯЙТЕ **НЕ ХВЪРЛЯЙТЕ**
папирои, салфетки, палети, санитарни материали, увари
омазнени хартии и картони

1. Полиетиленовата (насиловата) обвивка от хартиените опаковки, ако има такава, трябва да се премаже.
2. Омазнените опаковки НЕ могат да се рециклират.
3. Опаковките трябва да са предимно напълнати.

ХАРТИЕНИ И КАРТОНЕНИ
ОТПАДЪЦИ ОТ ОПАКОВКИ

КАКВО ДА ХВЪРЛЯ В ЖЪЛТИЯ КОНТЕЙНЕР

пластмасови бутилки от вода, безалкохолни, оцет и бира
кофички от кисело мляко и бутилки от прясно мляко
туби и шишета от козметика и санитарни продукти
пластмасови чаши и тарелки, пакети и каси, полиетиленови торбички
някоје от капачки и консервни кутии, капачки от буркани
бистери от ланчарова, туби от мляко и други брзи бещовки

1. Винаги мачкайте и навярвайте опаковките за да намалявате обема им.
2. Пластмасовите и метални опаковки трябва да са чисти и изпразнени от съдържанието им.

ПЛАСТМАСОВИ И МЕТАЛНИ
ОТПАДЪЦИ ОТ ОПАКОВКИ

КАКВО ДА ХВЪРЛЯ В ЗЕЛЕНИЯ КОНТЕЙНЕР

стъклени бутилки и буркани
стъклени бурканчета и кутии от козметични продукти
НЕ ХВЪРЛЯЙТЕ **НЕ ХВЪРЛЯЙТЕ**
судове от керамика, порцелан, олово и оловено стъкло
електрически крушки и люминисцентни лампи
НЕ ХВЪРЛЯЙТЕ **НЕ ХВЪРЛЯЙТЕ**
лазно стъкло, стъкла от прозорци
счупени омагала

1. Капачките от бурканите и бутилките изхвърляйте в жълтия контейнер.
2. Не изхвърляйте стара или счупена домашна посуда.

СТЪКЛЕНИ
ОТПАДЪЦИ ОТ ОПАКОВКИ

Предстои старт на кампанията „ЕКО клас“

Понеделник, 20 Март 2023

ЕКОПАК България и Община Троян организират съвместно пилотно издание на кампания за разделно събиране и рециклиране на отпадъци с названието „ЕКО клас“.

Кампанията има за цел да информира и мотивира не само учениците, но и техните семейства, да събират разделно и да рециклират пластмасови и алуминиеви отпадъци и така да помогнат за чистотата на природата и града, в който живеят. Тя ще бъде обявена на 22 март и ще продължи до 22 април.

В отделни чували ще бъдат събирани от всеки клас само пластмасови бутилки и отделно алуминиеви кенчета, като изискването е те да бъдат смачкани. Така ще заемат по-малко място, а чувалът ще тежи повече. В инициативата са дали своето съгласие да участват 24 паралелки от следните училища: НУ „Христо Ботев“, СУ „Св. Климент Охридски“, СУ „Васил Левски“ - Троян и НУПИ „Проф. Венко Колев“. Всеки клас ще бъде регистриран в специална платформа, за да получи достъп до образователен видео урок, в който се разясняват целите на кампанията и ползите от разделното събиране.

Класът с най-голямо количество предадени материали за рециклиране, изтеглени като килограми, ще бъде обявен за победител в кампанията „ЕКО клас“ за община Троян и ще спечели голямата награда (купа, грамота и предметни награди за класа победител). Осигурени са и награди за второ и трето място.



Предаването на събраните количества е планирано за 21 април, а победителите ще бъдат обявени в удобна за всички дата до 5 май.